
Великий Індокитайський вояж: Вʼєтнам, Лаос, Камбоджа. Новий Рік 
3099$ доларів, 13 днів 

Пномпень - храм Ват-Пном - Сіємреап - Храми Ангкор Том: Байон, Бапуон, Ангкор Ват, Та Пром, 
Пре Руп - Гори Кулен: Великий Будда, р.Тисячі Лінгамів - Ангкор: храми Бантеай-Срей, Бантеай-
Самре - оз.Тонлесап, Чонг Кнеас - храми: Преа Анг Чек, Преа Анг Чорм - Луангпхабанг - церемонія 
Так Бат - Королівський палац - храми: Ват Май, Ват Сієнґтхонг - круїз по Меконгу - Ванг В'єнг - Тхам 
Чанг - Блакитна Лагуна - печери Тхам Пху Кхам - водоспад Куанг Сі - храми: Ват Вісун, Ват Ахарм - 
пагорб Пхусі - Ванг В'єнг - Ланг Санг - В’єнтьян - храми: Ват Сі Сакет, Ват Сі Муанг, Ват Пха Кео - 
Тхат Луанг - Ханой – Варшава 

У вартість входить 
Внутрішні авіаперельоти-Пномпень – Сіємреап, Сіємреап – 
Луангпхабанг - В’єнтьян –Ханой; 

Проїзд на потягу-Луангпхабанг – Ванг В'єнг (другий клас); 
Проживання в готелях 4*-1\2 DBL; 
Харчування за програмою туру-сніданки в готелях + 5 обідів + 2 

вечері; 
Усі екскурсії, вх.квитки, супровід феєричного гіда; 
Новорічна гала-вечеря в готелі з шоу Апсара. 

У вартість не входить 
Авіапереліт з/до Варшави; 
Оформлення візи-E Visa Cambodia – 45 дол., E Visa VN – 

45 дол., Laos – 40 дол. по прибуттю; 
Обов'язкове медичне страхування-самостійно 
оформлюється туристом, наявність обов'язкова для 

подорожі закордон; 
Доплата за SNGL (одномісний номер)- 749 дол.; 
Чайові гіду/водієві-3 дол./день/ос; 

Особисті витрати. 
 

 

Рекомендований переліт з Варшави: а\к Qatar Airways 
Зима-2025/26: пропонуємо групові квитки а\к Qatar Airways по ціні 1399 доларів.  
27.12.25: рейс QR0260 Варшава - Доха 14:35 - 22:15/28.12.25: рейс QR0970 Доха - Пномпень 02:00 
- 15:25/08.01.26: рейс QR0977  Ханой-Доха - 18:15 - 22:25/09.01.26: рейс QR0263 Доха-
Варшава  02:45-07:00 
Як дістатись до Варшави. Поради авіамандрівникам 

День 1, 27.12, Виліт з Варшави 
Виліт з Варшави.Рекомендований переліт: 
рейс QR0260 Варшава - Доха 14:35-22:15/рейс QR0970 Доха - Пномпень 02:00-15:25 

День 2, 28.12, Прибуття у Пномпень (Камбоджа) 
Прибуття в Пномпень о 15:25. Трансфер до готелю та поселення. Вечеря в ресторані на даху 
готелю Capri By Fraser (входить у вартість). Вечірня програма: прогулянка стародавнім та сучасним 
містом з оглядом набережної Сісоват, бульварів королів Сіанука та Сурамаріта, Казино. Ночівля в 
Пномпені 

День 3, 29.12, Пномпень - храм Ват-Пном 
Сніданок в готелі. Продовження знайомства з Пномпенем: оглядова екскурсія містом із зупинками 
біля Монументу Незалежності, Монументу Короля Саінука, набережної країн АСЕАН, в районі 
«Euro Park» та французькому кварталі. Відвідування Королівського Палацу, Срібної Пагоди, 
Національного Музею Камбоджі та легендарного Ват Пном. Ніч у готелі Capri By Fraser. 

День 4, 30.12, Пномпень – Сіємреап 
Сніданок в готелі. Знайомство з ринками та торговельними центрами міста: центральний ринок, ТЦ 
«Sorya Center» та «Exchange Square». Вільний час в місті. Переліт в Сіємреап. Це місто 
знаходиться поруч з одним із найвідоміших археологічних комплексів світу - Ангкором. Поселення в 
готелі Somadevi Angkor Premium. Вечірня прогулянка по Сіємреапу: Night Market, Pub Street, 
набережна річки Сіємреап. Ніч у готелі в Сіємреапі. 

День 5, 31.12 Зустріч Нового року - 2026, Гала-вечеря, Храми Ангкор Том: Байон, Бапуон, 
Ангкор Ват, Та Пром, Пре Руп 
Сніданок у готелі. Екскурсія по стародавніх храмах Малого Кола та Великого Кола, які зберігають 
історію кхмерської імперії: Ангкор Том  - Храм Байон, - Храм Бапуон. Продовження знайомства зі 
столицею Ангкор Том: тераса Слонів, тераса Прокаженого Короля, Храм Пхімеанакас. Після обіду 
(не включений у вартість) продовження екскурсії - найбільший Храм у світі - Ангкор Ват та найбільш 
пізнаваний у Храм Та Пром. Найемоційніша частина дня: зустрічаємо захід сонця на оглядовому 
майданчику Храма Пре Руп! Ввечері з нагоди свята - гала-вечеря (входить у вартість) з 
традиційним камбоджійським шоу Апсара  Вітаємо з Новим Роком! Ніч у готелі в Сіємреапі. 

День 6, 1.01, Гори Кулен: Великий Будда, р.Тисячі Лінгамів - Ангкор: храми Бантеай-Срей, 
Бантеай-Самре 
Сніданок у готелі. Екскурсія в гори Кулен, там ми побачимо: Статую Великого Будди та річку Тисячі 

https://feerie.com.ua/ua/tours/2458
https://www.frasershospitality.com/en/cambodia/phnompenh/capri-by-fraser-phnom-penh/?utm_source=google_map&utm_medium=organic
https://somadeviangkorpremium.com/


Лінгамів (Сімріп). На зворотному шляху відвідуємо Бантеай-Срей - знаменитий «Рожевий 
храм»,.Далі на вас чекає Бантеай-Самре.. Ніч у готелі в Сіємреапі. 
 
День 7, 2.01, оз.Тонлесап, Чонг Кнеас - храми: Преа Анг Чек, Преа Анг Чорм - Луангпхабанг 
(Лаос) 
Сніданок. Захоплююча прогулянка на човні по озеру Тонлесап. Ви побачите колоритне селище 
Чонг Кнеас. Повернення у Сіємреап. Продовження знайомства з містом, що включає відвідування 
святинь: храми Преа Анг Чек і Преа Анг Чорм, прогулянка центральним парком, відвідування 
місцевого ринку та Old Market. Трансфер в аеропорт. Переліт в Луангпхабанг. Поселення в 
готель. Вільний час для прогулянки нічним ринком. Ночівля в готелі Muangthong Boutique (номер 
категорії Deluxe). 

День 8, 3.01, Луангпхабанг - церемонія Так Бат - Королівський палац - храми: Ват Май, Ват 
Сієнґтхонг- круїз по Меконгу 
Рано вранці ми вирушимо на церемонію Так Бат. Після цього - відвідування ранкового ринку. 
Сніданок. Далі екскурсія до Королівського палацу, звідки відкривається панорамний вид 
на Луангпхабанг і річки Меконг і Нам Кхан. Далі ми відвідаємо Ват Май та знаменитий храм Ват 
Сієнґтхонг — перлину лаоської архітектури. У другій половині дня нас чекає круїз по величному 
Меконгу з відвідуванням печер Пак У, де знаходяться тисячі статуй Будди. Зупинка в селі Бан 
Сангхай та Бан Сіенглек, та обід в місцевому ресторані. Ночівля в Луангпхабанзі. 

День 9, 4.01, Луангпхабанг - водоспад Куанг Сі - храми: Ват Вісун, Ват Ахарм - пагорб Пхусі 
Сніданок. Коротка поїздка за місто приведе нас до багатоярусного водоспаду Куанг Сі, по 
завершенню екскурсії на вас чекає обід у ресторані. Тут також можна відвідати Центр порятунку 
ведмедів.Ми продовжимо оглядову екскурсію містом з відвідуванням храмів Ват Вісун, Ват Ахарм, 
а також підйомом на пагорб Пхусі звідки відкривається величний краєвид міста. Ночівля в 
Луангпхабанзі. 

День 10, 5.01, Луангпхабанг - Ванг В'єнг - Тхам Чанг - Блакитна Лагуна - печери Тхам Пху 
Кхам 
Сніданок. Трансфер на вокзал і виїзд у Ванг В'єнг на швидкісному поїзді в ранковий час.По 
прибуттю трансфер до готелю та поселення. Далі — оглядова екскурсія містом. Ми відвідаємо 
печери Тхам Чанг та здійснимо мальовничу поїздку ґрунтовою дорогою через сільську місцевість 
Ванг В'єнгу, через невеликі села та рисові поля, до Блакитної лагуни та печери Тхам Пху Кхам. 
Обід в невеликому ресторані з лаоською кухнею. Ночівля в готелі. 

День 11, 6.01, Ванг В'єнг - Ланг Санг - В’єнтьян - храми: Ват Сі Сакет, Ват Сі Муанг, Ват Пха 
Кео - Тхат Луанг 
Сніданок. Подорож автомобилем до затишного В’єнтьяну - столиці Лаосу.По дорозі зупинимося у 
Ланг Санг - дикому місці посеред лісу. Ланг Санг у перекладі означає "палац слонів". Колись тут з 
пошаною ховали слонів. За словами істориків, тут знаходяться найдавніші зображення Будди в 
Лаосі. У другій половині дня прибуття у В’єнтьян. Після поселення в готель, обід в ресторані в 
центрі міста. Відвідування Тріумфальної арки Патусай (лаоський аналог Арки Тріумфу), а також 
храми Ват Сі Сакет, Ват Сі Муанг і Ват Пха Кео. Тхат Луанг - Велика Ступа, буддійський 
національний монумент, покритий золотим листом, розташований трохи за межами центру. Увечері 
буде можливість насолодитися заходом сонця на набережній і скуштувати місцеві страви в одному 
з ресторанів (входить до вартості). Ночівля в готелі Salana Boutique (номер категорії Deluxe). 

День 12, 7.01, В’єнтьян - Ханой (В'єтнам) 
Сніданок.Відвідування Центра COPE та екскурсія до вражаючого Будда-парку. Він знаходиться за 
25 кілометрів на південний схід від В’єнтьяна. Обід у ресторані біля Меконгу в Будда-парку 
(входить у вартість), після чого трансфер до аеропорту на рейс до Ханоя. Виліт до Ханою. 
Поселення в MK Premier Boutique Hotel Прогулянка Старим кварталом з відвідуванням - озера 
Поверненого Меча та Храма Нгок Шон. Ночівля в Ханої. 

День 13, 8.01, Ханой - Сіті-тур. Виліт додому 
Сніданок.Оглядова екскурсія містом з відвідуванням найпопулярніших визначних пам'яток столиці, 
серед яких: Храм Літератури, Пагода на одному стовпі, площа Бадінь і Таоїцький Храм Чан Во. 
Також ви побачите найширше озеро в Ханої – Західне озеро, колишній курорт, де гуляли і 
відпочивали в'єтнамські королі. Вільний час в Ханої. Трансфер в аеропорт. Виліт додому. 
Рекомендований переліт: Рейс QR  977   Ханой - Доха       18:15   22:25 / Рейс QR  263   Доха - 
Варшава   02:45   07:00 

https://muangthonghotel.com/
https://mkpremier.vn/

